

看，高一新生军训了



步伐整齐

8月10日，记者在市实验中学操场上见到了正在军训的1000余名2018级高一新生，同学们或站军姿、或练队列，挺拔而自信。虽然高温难耐，但大家都在坚持着，没有一位同学喊苦喊累，练出了青春应有的姿态。

旭日东升，沙场点兵，吾辈不负朝阳
清晨，当太阳刚刚升起，同学们已踏着第一缕曙光开始了新一天的军训。响亮的口令回荡在操场上空，流动的迷彩是学校里最美丽的风景。嘹亮整齐的口号，喊出了同学们团结一心的坚定；铿锵有力的步伐，迈出了实验中学学子们自强不息的斗志。

骄阳似火，汗如雨下，我自岿然不动
烈日当头，任凭汗水一次次从脸颊滑落，同学们始终目光坚定，不为所动，专心训练。站军姿、练转身，走正步、变队形。开阔的操场上，时间见证着同学们顽强的意志。

“向右——看！”“一！二！”迎面而来的方阵正加紧训练正步动作。在经过原地动作分解训练后，他们再次开始连贯动作练习。阳光将他们的影子拖得很长，平添几分青春的味道。

日落西山，辉映迷彩，严纪永驻心间
只有严明的纪律，才能锻造出坚不可摧的钢铁军团。看同学们经过短短几天的训练，从衣着整齐到行动一致，从遵纪守法到攻坚克难，这些都是军训成果的最好诠释。作为迈入高中生活的重要一课，军训教会了同学们什么叫吃苦耐劳，怎样迎接人生挑战。

陈晶



英姿飒爽

我市“三严三实”做好特岗教师招聘笔试工作

本报讯（通讯员 张书群 马鹏飞）8月12日上午，我市2018年农村特岗教师招聘笔试工作在市实验中学进行，共设47个标准化考点，考生1354名，200余名工作人员参与组织管理服务。我市通过“三严三实”（严密组织、落实责任、严格程序、踏实把关、严肃纪律、抓实考风），把好特岗教师的“入口关”“质量关”，更好地为农村义务教育阶段学校输送高质量的合格人才。

严密组织，落实责任。分别召开市政府常务会议、主管教育副市长召集的招考委会成员单位协调会、教体局党组会议、教体局全体人员会议、考前各小组汇报会、考前培训会，收听收看省教育厅电视电话会，下发专题文件等对考务工作进行安排部署，并成立10个工作小组，明确第一责任人和每位工作人员

的分工责任，做到“因考定岗，因岗定责，因岗选人，岗责人相统一”。

严格程序，踏实把关。制定特岗教师招聘笔试考务工作日程表、工作流程和重要节点提醒，明确考务、保密、保卫、安全、身份验证的工作流程，特别是对考试过程中监考人员的操作及特殊事件的处理步骤，做了详细的规定，下发到考场，保证每个考场一套，人

人过关。

严肃纪律，抓实考风。实行“三抽”制度确定工作人员岗位。市纪委工作人员上岗前，抽签决定自己监督的楼层；监考人员上岗前，抽签决定自己监考的考场；身份审核人员上岗前，抽签决定自己审核的考生。市纪委和纪检监察组全程参与监督检查，对重点部位、关键环节和特殊时段，蹲点参与。

我市引进汝州籍教师回汝

本报讯（通讯员 马鹏飞）近日，笔者从市教育局获悉，我市2018年引进汝州籍教师回汝工作正式启动，在外地工作的正式在编、本科学历且具有相应教师资格的汝州籍教师，有意回汝州任教的，要求于2018年8月13-17日，携带本人身份证、毕业证和教师资格证到市教育局人事科309室（电话0375-6035301）进行登记，逾期不再受理。

家庭医生签约服务合作医院揭牌

本报讯（通讯员 王泽鹏）8月7日、9日，“汝州市中医院家庭医生签约服务合作医院”揭牌仪式分别在米庙镇、焦村镇卫生院举行。

实行家庭医生签约服务，是深化医药卫生体制改革的重要任务，也是新形势下更好维护人民群众健康的重要途径。2017年11月至2018年5月，市中医院先后与全市10个乡镇10万户居民签订家庭医生签约综合服务协议。

家庭医生签约服务合作医院揭牌，将进一步促进我市医疗卫生事业的发展，为辖区群众的健康提供保障，让群众在家门口就能享受到市中医院先进优质的诊疗服务，建立分级诊疗的运行模式，让群众真切享受到国家医改政策带来的实惠。

仪式结束后，市中医院安排家庭医生签约服务办工作人员，分别对两个乡镇的村医讲解家庭医生签约的意义及签约服务卡使用管理办法。

《中华人民共和国监察法》学习问答(十三)

留置措施怎样审批？

各级监察机关采取留置措施，都应当经本机关领导人员集体研究决定，不能以个人意志代替集体决策，以少数人意见代替多数人意见。就批准权限而言，市级、县级监察机关决定采取留置措施，还应当报上一级监察机关批准；省级监察机关采取留置措施，还应当报国家监察委员会备案。

采取查询措施需要注意哪些问题？

采取查询措施的前提是监察机关正在调查的是涉嫌贪污贿赂、失职渎职等严重职务违法或者职务犯罪案件。此外，监察机关采取查询措施，必须根据工作需要。涉案单位和个人为达到伪造、隐匿、毁灭证据的目的，有可能提取、转移其存款、汇款、债券、股票、基金份额等财产，以及其他情形，不采取查询措施不足以防止这些情形的发生。监察机关采取查询措施，其对象必须是属于涉案单位和个人而不是其他主体，并且应当向银行或者其他金融机构、有关单位和人员出具查询书面通知，这些机构、单位和个人应当准予查询并提供必要的协助，不得以任何理由拒绝、阻挠或者拖延。

查询存款、汇款、债券、股票、基金份额等财产，既要收集能够证明被调查人有违法犯罪行为、法律责任重的书证、物证，也要收集能够证明其没有违法犯罪行为、法律责任轻的书证、物证，以保持证据的完整性与客观性。

汝州市纪委、监察委扫黑除恶举报电话：0375-12388；举报电话：http://henan.12388.gov.cn/pingdingshan/ruzhoushi/

汝州市学习监察法专栏

阿信带你学理财 阿信理财知识推荐 中信代理银行保险“金福连”

中信银行代理银行保险业务，可通过中信银行卡进行保险月缴，灵活调整投保期限和缴费金额，期缴保险集人身保障、养老规划、资产传承、财富增值等多种功能于一体，可满足人生不同时间点对资金的规划和需求，为您和您的家人提前做好教育、养老、医疗的全家幸福保障计划。

明星产品推荐：金福连
缴10年，持续投入，收益高，创新产品，灵活理财
起点低：每月定投500元，连续10年。
保障高：以月缴500元为例，最高48万，最低12万。
疾病意外：12万+账户价值
一般意外：24万+账户价值
特定意外：36万+账户价值
航空意外：48万+账户价值
收益好：热销17年，历史年均收益率10%以上，行业领先。

案例：2005年6月购买福连，每月投入500元，持续投入120个月，总计金额60000元，现价116092.1元。
规划广：是您进行子女教育，强制储蓄，养老补充的好工具。

（保险非存款，投资需谨慎）
中信银行汝州支行地址：朝阳路与洗耳路交叉口西南角
理财热线：0375-6096786



·连载·

毛泽东离京 巡视纪实

但对采取这样严重的步骤，毛泽东并不是很快就能下定决心。他还需要时间，需要继续观察和反复思考。所以，在中央工作会议上他只是含蓄地提出问题，并没有把他的全部想法说得更明白。“二十三条”虽然提出“整党内那些走资本主义道路的当权派”，大多数人并不清楚它指的是哪一级的“当权派”，更不知道它所指的是什么人。

1965年3月1日至5日，苏共勃列日涅夫召集了一个所谓“协商会晤”，10日才发公报。

12日，邓小平主持中央书记处会议，决定起草评论文章。

3月14日，毛泽东会见了新西兰共产党总书记维·乔·威尔科克斯、主席默·威廉斯和他的夫人，澳大利亚共产党（马克思列宁主义者）主席爱弗希尔和由他率领的澳大利亚共产党（马克思列宁主义者）代表团，毛泽东同新西兰、澳大利亚同志进行了亲切的谈话，并设宴招待了他们。

当天，毛泽东离开北京去南方，18时，专列途经邯郸休息。

15日15时15分，专列离开邯郸继续南下。

这天，评论苏共“协商会晤”的文章《评莫斯科的分裂会议》写出初稿，翌日做了修改。因为毛泽东已到武汉，初稿和几次修改稿都在当天派人乘飞机送去。毛泽东对起草过程都了解。

16日，专列抵达武汉。毛泽东住东湖梅岭一号。在武汉期间，刘少奇、周恩来、邓小平、董必武、彭真、陈毅、贺龙、林彪、谢富治等先后来汇报工作，其中周恩来三次，邓小平、陈毅各两次，毛泽东在武汉分别开了几次会议，还接见中南局扩大会议代表。

17日，毛泽东秘书从武汉打电话传达毛泽东的意见说，《评莫斯科的分裂会议》文章的题目要改得醒目一些；整篇文章很长，应该分几节，每节加小标题，也要醒目一些。

下午9时，毛泽东就《评莫斯科的分裂会议》一文作了修改和批示：

退康生同志；
已阅，同意。并同意你们明天回北京。

毛泽东
三月十七日下午九时

18日凌晨4时，毛泽东对《评莫斯科的分裂会议》稿作批示：

小平、彭真、康生同志：
今天，你们如能留一天，我还想同你们谈一次。请酌定。

毛泽东
三月十八日上午四时

再请韩先楚、陈再道两同志留两天，十九日谈一次，二十日飞京，不知是否可能？请韩、陈二同志酌定。

下午，毛泽东同邓小平、彭真、康生，在毛泽东处研究

《评莫斯科的分裂会议》文稿，决定加上小标题：

（一）这是一个什么会议；
（二）苏共新领导做了一些什么事情；
（三）回答几个问题；
（四）在马克思列宁主义和革命的轨道上团结起来。

当天，修改后的文稿再送毛泽东审定。

在这两次修改过程中，除了题目、标题以外，比较重要的修改还有三点：

第一，对苏共新领导讲得尖锐一点，既揭穿他们搞大国沙文主义，但是又区别于美帝国主义，没有说他们跟美帝国主义已完全一致。

第二，文章的基调不变，但是删去了一般人难以接受的和说得不太准确的词句，不把问题说得绝对。

第三，还是抓团结的旗帜。虽然他们召开分裂会议，但我们还是要强调团结。苏共新领导上台以后，口头上也讲团结，也讲革命，也讲反帝。但实际上做的与此相反。我们在揭穿他们的假象的同时，要高举团结的旗帜、革命的旗帜、反帝的旗帜。

毛泽东打电话给中央办公厅，要联络部请一些在北京的外国专家和兄弟党的代表到武汉，说他要征求他们对这篇文章的意见。美国专家爱泼斯坦、柯弗兰，英国专家艾德勒和一些亚洲党的代表都到了武汉。

3月19日，毛泽东同韩先楚、陈再道谈话。

同一天，毛泽东在武昌东湖别墅同美国专家爱泼斯坦、柯弗兰，英国专家艾德勒和一些亚洲党的代表座谈，征求他们对《评莫斯科的分裂会议》文稿的意见。

毛泽东向他们提出三个问题：

第一，发表这样的文章有没有必要，要不要发表；
第二，发表了有没有危险，有什么坏处；
第三，这篇文章有什么地方不妥当，需要修改和补充。

（未完待续）